

本报讯(记者 杨光林 通讯员 刘娅)项城市产业集聚区原规划面积13平方公里。今年,项城市抓住省集聚区增容机遇,调增6.6平方公里,达到19.6平方公里,以食品、医药为主导产业,以纺织服装、皮革深加工为辅助产业。

今年以来,项城市强力打造集聚区发展平台,发挥原有4家医药企业近300个医药批准文号资源优势,抢抓机遇,瞄准市场,更新设备,改造升级,内增素质,外树形象,吸引全国医药知名企业北京乐普、北京悦康、上海六合堂、江苏康宝,落户产业集聚区,项城医药工业重新焕发活力。截至目前,入驻集聚区制药企业7家,完成固定资产投资17.49亿元,同比增长56%;实现主营业务收入30亿元,同比增长66%;完成利税3.6亿元。

#### 政策引导,促产业集群

项城市依托产业集聚区平台,明确医药、食品主导产业地位。先后出台了《关于加强产业集聚区建设的发展意见》、《关于加快工业经济发展的意见》、《关于招商引资优惠政策的意见》等文件,制订了工业企业振兴规划,把医药、食品放在主导地位,从规划、招商、培育、扶持各方面给予倾斜,加快医药工业转型升级,促进制药由一段原料药向新型化学合成药转型、由普通制剂向控缓释型转变、由传统中药向现代中药转变。几家骨干制药企业瞄准现代制药的市场导向,加强资源整合,更新设备,改造升级,内引外联,弥补短板,企业实现了浴火重生。去年以来,年产720吨无菌原料药、1.5亿支膏剂,2.6亿支注射液、300吨水解胶原蛋白、2000万瓶功能性保健品等高成长项目相继入驻项城产业集聚区。

#### 战略重组,激发企业在活力

年产720吨头孢菌素类无菌原料药项目是圣凡制药与北京悦康集团战略合作结出的硕果。项目总投资2亿元,引进了国际最先进的制药设备,新建了标准化厂房,从兴建到投产只用了短短10个月时间,完成了产品升级换代,生产规模一跃成为目前国内最大的头孢类无菌原料生产基地,企业效益大幅提升。六合堂药业由上海六合堂、江苏康宝、西藏圣洁三家联合兴建,项目总投资7亿元,新建16条国内先进水平的全自动生产线,充分发挥上海六合堂品牌优势、康宝药业上市公司的资金优势、西藏圣洁庞大的销售网络优势,打造国内一流的大型现代化企业,主要生产六大类型,100多个医药品种,两项填补国家空白。项城蓝天药业是有30多年历史的老中成药制药企业,拥有风湿马钱片、健胃消食片、小儿鸡内金等19个品种,38个规格的产品。其中,“风湿马钱片”、“金钱白花蛇酒”等产品属国家中药保护品种,占全国70%以上市场份额,优质的产品、良好的信誉吸引了湖北安信公司战略合作,注资1亿元改造生产工艺,扩大生产规模,企业呈现产销两旺的可喜局面。

#### 注重创新,提升企业核心竞争力

项城市强力实施品牌带动战略,坚持体制创新和科技创新,逐年加大科技投入力度,扶持企业产品研发。几年来,项城市产业集聚区坚持以科学发展战略为主题,以转变发展方式为主线,企业注重科技研发投入,淘汰落后产能,提升企业核心竞争力,企业发展明显提速。新帅克制药重视新产品开发,建立了新药研发中心,形成了以企业技术中心为主体、科研院校参与的研发体系。两年来共获批国家级新药14个,在审2个,在研2个,拥有专利药4个。特别是瞄准高端产品投资3亿元,新上固体制剂项目,主要生产治疗心血管的抗反应新药硫酸氢氯吡格雷片,生产能力年片剂10亿片、胶囊2亿粒,目前市场销售排名全国第一,年产值可达15亿元,创利税3亿元。

#### 创优环境,促进企业做大做强

项城市树立“环境是生产力”的理念,把服务带动落实到项目建设的全过程。项城市纪委在产业集聚区设立了工作站,项城市检察院专门设立了集聚区企业维权侦办中心,发改委、公安、财政、环保、住建、安全生产、质量监督等18个相关职能部门在集聚区设立了职能部门,接受集聚区直接管理,企业服务由相关职能部门全局全程代办。项城市集聚区服务中心完善了办证大厅、产品展示中心、信息发布中心、投资服务中心等服务平台。项城市委书记黄真伟、市长刘昌宇及时为企业排忧解难,亲自带队到上市医药企业和央企招商,于2013年6月促成河南新帅克与北京乐普强强联合,成功上市,成为项城市第二家上市公司。在项目推进过程中,项城市牢固树立“只要客商确定干,剩下事情我来办”的服务理念,实行了“一个项目、一套班子、一名领导、一套奖惩制度”的“四个一”推进机制,强化项目推进责任;实施了在施工工地“建立一个值班室、铺设一张床、住进一把手”的“三个一”促进机制,加快项目推进速度。

美华制药已开始试产运营;六合堂药业设备安装已基本到位;康达制药近日将动工兴建……项城医药工业产业链条不断拉长,企业核心竞争力不断提升,在产品研发、技术水平、创新能力等方面获得了长足发展,项城医药工业发展迎来了又一个春天,正在破茧成蝶、展翅高飞。

黄真伟说:“项城的基础在工业,项城的优势在工业,项城的希望在工业。我们必须坚持工业主导、工业强市不动摇,通过借船出海、合作重组、科技创新,推动产业转型升级,做大做强食品、医药等支柱产业,重铸项城工业新辉煌。”



为了有效激发干警立足本职、钻研业务的工作热情,提高年轻干警的诉辩水平及实战经验,11月20日,项城市检察院与周口师范学院联合举办了诉辩对抗赛,达到了通过诉辩对抗赛提高公诉人员办案能力和水平的目的。

杨光林 王春霞 摄

## 南顿镇:清洁家园在行动

本报讯(记者 杨光林 通讯员 田丽容)日前,南顿镇组织全镇村干部,广泛发动干部群众,积极开展“卫生大扫除、环境大整治”活动,重点对村庄周边、街道两旁以及商户门前的垃圾堆放、卫生死角进行集中清理,全面改善镇容镇貌。

该镇结合实际情况,精心制订方案,科学划分片区。镇政府全体干部和村组干部200余人带头清扫街道,群众也自发加入其中,共有300余名群众投身到清扫行动中来。同时,各村组干部带领群众开

展清扫家园活动,家家户户积极整治“八乱”,即垃圾乱倒、污水乱排、货物乱放、棚舍乱搭、杆线乱拉、墙体乱涂、柴草乱堆、畜禽乱放。该镇成立检查组,对各分包区域清扫效果进行检查评比,并参照考评细则逐项打分,对考核结果达到要求的给予奖励,对完不成整治任务的进行经济处罚。同时,建立环境卫生长效管理机制,定期开展环境卫生大扫除,群众也自发加入其中,将此项工作纳入年度目标考评。

## 重点工作合力团举行第二次项目观摩



黄真伟、刘昌宇一行观摩项目建设。



## 抓项目建设 合力促发展

□ 项平

通过观摩,总体来看,10月份各重点项目建设单位抢抓当前天气晴好有利时机,克服种种困难,加快建设速度,各项目均取得较快进展,这正是项城市成立重点工作合力团所期待的效果。在实地观摩过程中,深切地体会到一个道理,那就是合力团就是以经济建设为中心的最好体现。五个合力团就是项城经济的五大战区,五个合力团团结作战,五个合力团握指成拳、抱团发力、并肩作战,形成“全党抓经济、重点上项目”的工作新格局,体现了项城市拥有一支敢想敢干、敢干事、能干事、干成事的干部队伍。

十八届三中全会刚刚闭幕,改革可以说是此次会议的重要主

题。我们处于基层一线,要想取得改革的新突破,就离不开创新。如何体现改革创新意图,说到底,离不开工作目标的全面完成。现在距离年终还有不到两个月的时间,各级各部门必须进一步坚定信心,振奋精神,本着“弥补欠账、合力推进、能快则快、能超则超”的原则,全力以赴,狠抓落实,切实做到目标不降低,决心不动摇,力度不减弱,确保各项工作落到实处。在具体工作中,要对照重点项目,倒排工期,快速推进求突破;要对照重点工作,强力推进,力求取得实效;要对照目标任务,查缺补漏,扎实开展“回头看”。各级各部门要强化时效意识,全力以赴加快各项工作进度,

时间紧迫,任务繁重,形势逼人。各级各部门要进一步坚定信心,鼓足干劲,以更加务实的作风、更加有为的态度、更加有力的举措,高举大兵团作战大旗,向胜利方向挺进!

## 聚焦项目建设

## 天安大道建设全速推进

本报讯(记者 杨光林)天安大道是项城市的天字号工程,同时也是贯穿产业集聚区和城南新区的城市主干道,它的建成对于拉大城市发展框架、改善城区交通面貌、提升城市形象品味等都具有十分重要的意义。该项目自开工以来,在各参建单位的共同努力下,取得了实质性进展。目前,整个工程收尾攻坚战已经

打响,一条贯穿项城市东西走向的康庄大道即将展现在市民面前。

11月21日,记者在天安大道二标段施工现场看到,两辆大型摊铺机一字排开,机动车道的一半路面都被密实地覆盖,摊铺机缓缓地由西向东开过。在摊铺机后面,随着载满沥青的大卡车将一车车滚烫的沥青均匀地铺在摊铺机

内,一条平整的沥青路面逐渐显现。

据该标段负责人介绍,这是天安大道工程开工以来首个开始实施路面二层铺油的地段。为抢抓工程进度,几天来,施工人员昼夜施工,做到人歇机器不停,确保该标段两天内路面铺油完毕。下一步,将进行人行道和二道路沿石的铺设工作。

## 欧蓓莎国际商城抢天夺时赶工期

本报讯(记者 杨光林)连日来,欧蓓莎国际商城建设如火如荼。各施工单位通力合作,相互配合;建设方抢抓有利时机,赶工期,抢进度,确保整个项目如期完成。

在项目建设现场,记者看到,一期所涉及的5栋楼房的主体已初具雏形,面积将近一万平方米。几台大型塔吊的吊

臂来回转动,不停地运送钢材,工人们有条不紊地进行施工建设。

为加快推进欧蓓莎商城项目建设,该项目监理单位做到在确保工程质量的前提下,加快推进项目建设进度,确保项目如期完工。施工单位加大马力,做到工程机械不减少、施工人数不减少、项目工期不

耽误。截至目前,已完成了15栋楼的基础开挖和5栋楼的主体建设。

欧蓓莎国际商城有关负责人表示,为保证工程质量,监理人员24小时坚守施工现场,严密跟踪关键部位,在保证安全和质量的前提下,强力推进工程进度,确保按时间节点保质保量地完成目标任务。

## 付集镇:突出抓好重点项目

本报讯(记者 杨光林 通讯员 李争光)付集镇瞄准全年目标任务,在重点项目上狠下功夫,提速提劲,加快进度,以重点项目的突破推进各项工作开展。

梳理重点项目。对全镇项目进行梳理,根据项目规模大小、类型等,列出了217项道路黄庙大桥建设、东星建材有限公司建设、新型社区建设、一万

亩现代农业等4个项目作为当前重点项目,提到各项工作前沿,优先予以抓推进、抓落实。明确推进主体。相对应成立4个工作组,分别由镇领导班子成员率队,任务、时限、要求明确到人,倒排时间、倒排工期,制订推进方案和计划,确保每一个项目在规定时间内全部完成既定目标任务。

大力督查调度。每天由主

要领导亲自到各个重点项目督查,强化相关责任人的落实力和执行力。建立常态化调度机制,每三天召开一次项目工作调度会,及时掌握项目动态,剖析存在问题,提出有针对性的应对措施。

目前,付集镇列出的4个重点项目正在加快推进中,展现出进展快、效果好、质量高的态势。

## 项城市第一次归侨侨眷代表大会召开

本报讯(记者 杨光林)11月19日,项城市第一次归侨侨眷代表大会隆重召开。本次大会全面回顾过去五年项城侨联工作发展历程,谋划部署今后五年侨联工作目标及工作任务,选举产生新一届项城市侨联领导机构。

周口市侨联主席冯连根,项城市委书记黄真伟、市长刘昌宇、市人大主任韩德平、市政协主席王玉玲等出席大会。

项城市侨联主要负责人作第一次归侨侨眷代表大会工作报告,宣布了项城市侨联一届一次全会选举结果,通过了关于项城市侨联工作报告决议,宣读了致项城市归侨侨眷的倡议书。

大会选举产生了第一届侨联领导班子,蒋兆梅当选为项城市侨联第一届委员会主席。

## 学习贯彻十八届三中全会精神

### 付集镇

本报讯(记者 杨光林 通讯员 李争光)11月13日,付集镇召开党委会,组织学习十八届三中全会精神。

会议首先组织学习了中国共产党第十八届中央委员会第三次全体会议公报。大家一致认为,党的第十八届中央委员会第三次全体会议的召开,确立全面建设小康社会,为基本实现现代化提供精神动力;确立了全面深化改革的新部署,为下一步实现现代化的目标提供精神、文化

动力,为下一步实现中华民族伟大复兴的中国梦提供了精神支撑。改革是本次大会的主题。该镇结合自身的实际情况,讨论全

面深化改革对于开展乡镇工作的重要意义以及如何采取实践性较强的改革措施来促进经济社会的全面发展。

会议还要求全镇干部职工深入学习党的十八届三中全会精神,掌握精神的现实意义,结合该镇的实际,提出自己的看法。

### 贾岭镇

本报讯(记者 杨光林 通讯员 高显)党的十八届三中全会胜利闭幕之后,贾岭镇党委积极组织安排镇村干部学习贯彻全会精神。该镇分别通过召开镇党委班子会、镇村干部会,组织党员干部分别集中学习。该镇还要求党员干部以各种形式开展自学,通过电视、网络、报纸、座谈会等方式学习十八届三中全会公报和决定。

该镇党委要求镇村干部认真学习领会党的十八届三中全会精神。

神实质,尤其是其中的亮点、要点和新提法,做到学懂、学深、学透,并在全镇迅速掀起学习宣传党的十八届三中全会精神热潮,以党的十八届三中全会精神推动当前各项工作开展。

通过学习,大家纷纷表示,要将十八届三中全会精神迅速融入到本职实际工作中,进一步强化改革、发展意识,为贾岭镇新一轮大建设、大发展作出新的更大的贡献。

## 项城市工商局

本报讯(记者 杨光林 通讯员 李春辉)近日,项城市工商局组织召开专题会议,传达学习党的十八届三中全会公报和决定,并对下一步具体学习事宜进行了安排和部署。

该局要求全体工商干部要把学习贯彻十八届三中全会精神工作落到实处,使学习成果在工作中得以彰显,确保学以致用。

为当前及今后一个时期的首要政治任务,全面统筹安排。要把贯彻十八届三中全会精神与开展纪律作风教育整顿、推进管理体制变革、加强市场监管、推进工商登记制度改革等重要工作结合起来,使学习成果在工作中得以彰显,确保学以致用。